

СОГЛАСОВАНО:

Дирекция Благотворительного фонда

В. Потанина

УТВЕРЖДАЮ:

Директор ГАУК РХ

«ХНКМ им. Л.Р. Кызласова»

Готлиб А.И.

20.12.2015



Положение о конкурсе «Лица музея».

Организатор:

Государственное автономное учреждение культуры Республики Хакасия «Хакасский национальный краеведческий музей имени Л.Р. Кызласова».

Организован в рамках реализации проекта «Виртуальный гид: Панорама музея» победителя Благотворительной программы В. Потанина.

Сроки проведения конкурса: 01.12. 2015г.- 31.12.2015 г.

Цели конкурса:

- популяризация исторического, культурного и духовного наследия на федеральном уровне;
- сохранение, возрождение и развитие национальных культурно-исторических и духовных ценностей и обеспечение преемственности традиций национальной культуры хакасского народа;
- развитие и пропаганда творческой деятельности, способствующей гармоничному развитию личности.

Задачи конкурса:

- сформировать толерантное сознание в многонациональном сообществе Хакасии, поднять уровень самосознания, гордости за родную землю через коллекции музея и яркую, самобытную хакасскую и стилизованную одежду;
- раскрыть ресурсы музея как хранилища культурных, исторических, ментальных, материальных и духовных ценностей;
- приобщить активный сегмент общества к творчеству, сконцентрировать, выявить и раскрыть их потенциал.

Краткое описание проекта «Виртуальный гид: Панорама музея»:

На базе существующего сайта будет разработан 3D тур по постоянным экспозициям, который поможет познакомиться с залами музея заочно. Но не заменить поход в целом, а дать яркую, зрительно и информативно наполненную краткую справку об экспозициях. С каждым из шести экспозиционно-выставочных залов посетителей будут знакомить виртуальные экскурсоводы в этнических и стилизованных костюмах, которые помогут подчеркнуть разнообразие коллекций и национальный колорит музея в целом. Наиболее интересные экспонаты будут включены в тур отдельно, с кратким описанием «жемчужин» коллекций. Виртуальная экскурсия будет переведена на 3 языка: хакасский, английский и немецкий. Виртуальный гид оживит экспозиции, станет визитной карточкой музея. А в свете предстоящего переезда в новое здание музея проект станет инструментом меморизации ныне существующих музейных экспозиций. Презентация проекта планируется в сентябре 2016 года при участии представителей Благотворительного фонда В. Потанина. Информация о реализации и продвижении проекта будет обновляться на официальном сайте «ХНКМ им. Л.Р. Кызласова», на портале Благотворительного фонда В. Потанина в дневниках

проектов, в социальных сетях (ВК, Одноклассники, Твиттер). Наиболее важные мероприятия будут освещаться средствами массовой информации.

Сроки реализации проекта: 01.09.2015 - 01.09.2016г.

Этапы конкурса:

Конкурсный отбор будет проходить в два этапа. В первой части произойдет собеседование, в ходе которого будут отобраны основные претенденты на участие в проекте. Изучив заявки – анкеты на соответствие критериям конкурса, члены жюри сделают предварительный отбор. Участники, прошедшие первый тур, получают фрагмент экскурсионного материала для подготовки ко второму этапу.

Вторая часть конкурса пройдет в виде презентации, которая и определит победителей конкурса. Участники должны будут представить отрепетированный фрагмент на двух языках по выбору перед членами жюри и камерой. На втором этапе жюри оценит умение держаться перед камерой, голосовые данные, артистизм.

Критерии отбора

Для участия в конкурсе приглашаются женщины и мужчины как коренной национальности, так и славянских этнических групп с притягательной внешностью и сильным приятным тембром голоса. Возраст от 18 до 40 лет.

Требования: Грамотная речь, хорошая дикция, владение русским литературным языком. Хорошая память (для записи контента). Приветствуется владение сценарными навыками, живость, артистизм, раскованность, энергичность, эрудированность, способность удерживать внимание аудитории.

Для участников коренной национальности помимо русского языка владение родной речью обязательно.

Для участников славянской внешности владение языком на выбор: английский, немецкий.

Обязательное условие: не просто победить в конкурсе, но иметь желание и возможность отдать часть своего таланта, времени и сил на реализацию проекта.

Итоги конкурса

Победители получают взаимовыгодное сотрудничество, фото и видео материалы, полученные с конкурса и во время работы в проекте. Каждый из победителей будет представлять один или два зала в соответствующих стилизованных или этнических костюмах. Текст экскурсии будет записан на двух языках по выбору (второй язык будет записываться и накладываться уже отдельно). Именно поэтому приглашаются активные участники, желающие заявить о себе или проявить себя в новом амплуа.

Конкурс проводится на безвозмездной основе, как социокультурный проект, поэтому денежный призовой фонд не предусмотрен.

По итогам конкурса определяются несколько победителей, которые с начала 2016 года начнут работу в проекте.

Условия дальнейшей работы будут оговариваться индивидуально.

Жюри конкурса:

Худякова Инна Николаевна – заместитель директора по научной работе «ХНКМ им. Л.Р. Кызласова»;

Чустеев Владимир Владимирович - Директор ГАУК РХ "Хакасский национальный драматический театр имени А.М. Топанова"

Ташгандинов Игорь Иванович – главный хранитель «ХНКМ им. Л.Р. Кызласова»;

Борисова Ольга Евгеньевна – руководитель культурно-образовательного отдела «ХНКМ им. Л.Р. Кызласова»;

Ахремчик Ольга Геннадьевна - руководитель научно-экспозиционного отдела «ХНКМ им. Л.Р. Кызласова», искусствовед, член ассоциации искусствоведов АИС, международной ассоциации художественных критиков АИСА (Франция);

Фалиц-Готлиб Анастасия Андреевна - куратор и организатор проекта, методист «ХНКМ им. Л.Р. Кызласова»;

Сроки подачи заявок

Заявки принимаются и регистрируются в срок до 30 ноября 2015 г. включительно.

Участники должны заявить о своем желании участвовать в конкурсе лично по адресу: 655017, г. Абакан, ул. Пушкина, 96, Хакассский национальный краеведческий музей им. Л.Р. Кызласова. Цифровые данные и портфолио с пометкой «конкурс Виртуальный гид» можно оставлять в электронном почтовом ящике hnmko@yandex.ru, на сайте музея <http://www.nhkm.ru/index.php?lang=ru>, или на страничке музея В контакте <https://vk.com/hnkmuseum> или Одноклассниках <http://ok.ru/group/56846219804716> личным сообщением.

Контактное лицо:

Фалиц-Готлиб Анастасия Андреевна - куратор проекта, методист культурно-образовательного отдела ХНКМ им Л.Р. Кызласова;

Тел.8- (3902)22-05-25, сот. 8-983-255-3633,

Эл. Почта: hnmko@yandex.ru

Форма заявки (+ фото):

Ф.И.О.	
Возраст	
Владение языками	
Национальность	
Образование/ работа	
Данные о себе (хобби, навыки)	
Контактная информация	